



Beauty Inn®
Institut
specijaliziran za
Permanent
Make-up

ANA PFLUMM

Pigmentiranje umornih područja oko očiju

Iz ordinacije naše specijalistice za ljepotu Ana Pflumm

Mnogo je starijih mušterija nezadovoljno područjima oko očiju:

«Oči su ubrzo izgledale umorno, obrve su postale pretanke, a osim toga više ni ne vidimo tako dobro da bismo oči mogle dobro našminkati». Važni su to argumenti zbog kojih su starije mušterije sklone trajnom pigmentiranju područja oko očiju.

Buduci da se regeneracija starije kože odvija nešto sporije, pigmentirani očni kapci traju do 5 godina.

Područja oko očiju moraju se uvijek gledati kao cjelina!

Zbog toga preporučamo da se istovremeno obavi pigmentiranje obrva i kapaka.

Posebna specijalnost Ane Pflumm je: pigmentirati boju između trepavica; efekt je taj da je vijenac trepavica opet pun, djeluje prirodno i oči izgledaju izražajnije.

Nedostajuce ili nepotpune obrve naročito nisu rijetkost kod starijih ljudi. Novim oblikom i idealnim crtama obrva lice djeluje ponovno ujednačeno i harmonično.



Nerijetko je efekt kompletno pigmentiranog područja oko očiju prije/poslije tako izražajan da se klijenti često procjenjuju za 10 godina mlađima.

Klijenti dolaze nanovo u naš institut po savjet i nesigurni su zbog negativnog iskustva svojih prijatelja i poznanika s permanentnom šminkom. Najčešća pitanja koja postavljaju su: je li tretman bolan i krvav, mogu li nakon tretmana odmah među ljude, jesu li boje toksične ili alergeni, moraju li računati s nuspojavama...?

Ana Pflumm na to odgovara: Posebnom radnom i tehnikom uređaja svojim klijentima možemo zajamčiti da ce odmah nakon tretmana moci «među ljude»: ne nastaju nikakve krvave rane, a zato nema ni boli.

Razumljivo je da koristimo samo proizvode koji su prokušani i dopušteni prema dotičnim odredbama i na taj način ne može doci do nuspojava.

Sve to i još mnogo više savjeta dobivaju naši klijenti prilikom prvog razgovora s nama.



▲ Pigmentirung ociju.

Tanka linija između trepavica daje friski izgled cijelog lica i povećava oblik ociju.

Rad – Ana Pflumm

Slikano odmah poslije pigmentiranja

Specijalni tretmani u našem institutu:

- ▶ Ana Pflumm Make-up trajna šminka za obrve, linije kapaka i konture usana.
- ▶ Anti-aging ubrizgavanjem hijalurona

Individualni termini za savjete i tretmane samo prema telefonskom dogovoru.



Ana Pflumm